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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (ΔΠΧ) ΑΘΛΗΤΩΝ  

Ο Ελληνικός Σύνδεσμος Ανωνύμων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών, ΕΣΑΚΕ, που εδρεύει επί της οδού Αμαρυσίας 
Αρτέμιδος & Γ. Πιτταρά, Τ.Κ. 15123, Μαρούσι, Αθήνα, τηλ. 2107565503, στο εξής ο «ΕΣΑΚΕ» ή ο 
«Σύνδεσμος», δεσμεύεται για τη νόμιμη επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των αθλητών που 
μετέχουν στις διοργανώσεις αρμοδιότητάς του σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους ισχύοντες 
Κανονισμούς (ενδεικτικά αναφερόμενων του Κανονισμού Διοργανώσεων του ΕΣΑΚΕ, Ειδικών Προκηρύξεων 
του Πρωταθλήματος Α1 Εθνικής Κατηγορίας Καλαθοσφαίρισης Ανδρών και του Super Cup, αγώνων επίδειξης 
καλαθοσφαίρισης, του Πειθαρχικού Κανονισμού), υιοθετώντας και εφαρμόζοντας μια σειρά από οργανωτικά 
και τεχνικά μέτρα. Ο σκοπός του παρόντος εγγράφου, είναι να ενημερώσει τους αθλητές (καλαθοσφαιριστές) 
που μετέχουν  στις ανωτέρω διοργανώσεις αρμοδιότητας του Συνδέσμου για τη συλλογή και επεξεργασία 
των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΔΠΧ) που τους αφορούν σύμφωνα με τον Κανονισμό ΕΕ 2016/679 
(Γ.Κ.Π.Δ.), την εθνική, ευρωπαϊκή και διεθνή νομοθεσία. 

1. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΝΤΑΙ
α) αναγκαία δεδομένα ταυτοποίησης του Υποκειμένου και αναγκαία δεδομένα σύναψης σύμβασης παροχής
αθλητικών υπηρεσιών (ενδεικτικά: όνομα, επώνυμο,  στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, ημ/νια γέννησης,
ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, προσωπικός αριθμός πολίτη, στοιχεία διεύθυνσης/επικοινωνίας κλπ).
β) οικονομικά δεδομένα, στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού (αριθμός ΑΦΜ,  λογαριασμού, ΙΒΑΝ,
χρεωστικών/πιστωτικών, λοιπών τραπεζικών καρτών κλπ) είτε για τη μέσω αυτών εξόφληση των παραβόλων
ή άλλων οικονομικών υποχρεώσεων προς τον ΕΣΑΚΕ είτε για την πίστωση ποσών οφειλόμενων ή αποδοτέων
ποσών στον αθλητή.
γ) ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα υγείας, αποτελέσματα ιατρικών ελέγχων και test, οποτεδήποτε ζητηθεί
είτε από τον υπεύθυνο ιατρό των ΚΑΕ-μελών του ΕΣΑΚΕ, είτε από την Υγειονομική Επιτροπή του ΕΣΑΚΕ είτε
από τις αρμόδιες υγειονομικές αρχές όλους τους όρους και τις διαδικασίες που περιέχονται και περιγράφονται
στα υγειονομικά Πρωτόκολλα του ΕΣΑΚΕ, στα οποία παρέχονται οδηγίες και μέτρα προστασίας που αφορούν
τους αγώνες του Πρωταθλήματος της Α1 Εθνικής Κατηγορίας Καλαθοσφαίρισης Ανδρών και καταρτίζονται κι
εγκρίνονται κατά τις ισχύουσες διατάξεις.
δ) δεδομένα απαραίτητα για την έκδοση των απαραίτητων εγγράφων για τη συμμετοχή σε αγώνες και
προπονήσεις, ώστε να διαπιστωθεί η πλήρωση των κριτηρίων υγείας που συνεπάγονται την ικανότητα να
αθλείται ο καλαθοσφαιριστής με ασφάλεια. Σε αυτό το πλαίσιο, μπορεί να τίθενται υπό επεξεργασία ευαίσθητα
δεδομένα όπως δεδομένα υγείας ή δεδομένα περίθαλψης ή φαρμακευτικής αγωγής (νομική βάση αυτής της
επεξεργασίας αποτελεί το άρθρο 9§2 η Γ.Κ.Π.Δ.).
ε) δεδομένα που αναγκαία για την κατάρτιση των φύλλων αγώνα από τον εκάστοτε αρμόδιο Αξιωματούχο
Διαιτησίας.
στ) δεδομένα που είναι απαραίτητα, κατά περίπτωση, για την έκδοση και χορήγηση βεβαιώσεων (π.χ.
συμμετοχών, απουσιών κλπ).
ζ) δεδομένα που σχετίζονται με την επεξεργασία και δημοσίευση των αποφάσεων από τα δικαιοδοτικά όργανα
του ΕΣΑΚΕ ή της ΕΟΚ.
η) δεδομένα ταυτότητας και εικόνας με την εμφάνιση των ΚΑΕ για τηλεοπτική προβολή ή διαδικτυακή
μετάδοση των διοργανώσεων του ΕΣΑΚΕ, επιχειρήσεις διαφημιστικής ή άλλης προώθησης των διοργανώσεων
του ΕΣΑΚΕ, επιχειρήσεις ψηφιακής διαχείρισης και εκμετάλλευσης της εικόνας των Καλαθοσφαιριστών,
επιχειρήσεις δημιουργίας ηλεκτρονικών παιγνίων και ηλεκτρονικών αθλητικών αγώνων με συμπερίληψη της
Εταιρείας και του Καλαθοσφαιριστή, επιχειρήσεις διαχείρισης και εκμετάλλευσης στατιστικών στοιχείων
κ.λπ.), (νόμιμη βάση της επεξεργασίας είναι η συναίνεση και η επίτευξη των σκοπών των εννόμων
συμφερόντων του ΕΣΑΚΕ).
θ) δεδομένα που σχετίζονται με την ιδιότητα του υποκειμένου ως αθλητή (καλαθοσφαιριστή), ενδεικτικά i)
δεδομένα ταυτότητας (όνομα, επίθετο, ψευδώνυμο(α), φύλο, εθνικότητα, εικόνες/βίντεο του υποκειμένου
των δεδομένων) και (ii) δεδομένα επαγγελματικού χαρακτήρα και απόδοσης (άθλημα, ρόλος ή θέση
παιχνιδιού (και οποιαδήποτε προηγούμενη θέση που έπαιξε, προτιμώμενο πόδι ή χέρι, αριθμός φανέλας,
δεδομένα εμφάνισης, πληροφορίες σχετικά με την απόδοση, ιστορικές αγοραίες αξίες του υποκειμένου των
δεδομένων, τρέχουσες και προηγούμενες ομάδες ή σύλλογοι του υποκειμένου των δεδομένων, τρέχον
πρωτάθλημα ή τμήμα της ομάδας του υποκειμένου των δεδομένων ή λέσχη, ενώσεις που σχετίζονται με το



ΕΚΔΟΣΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 – EDITION SEPTEMBER 2024 

υποκείμενο των δεδομένων) [νόμιμη βάση της επεξεργασίας είναι η συναίνεση, η επίτευξη των σκοπών των 
εννόμων συμφερόντων του ΕΣΑΚΕ].  

2. ΠΗΓΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Τα προσωπικά δεδομένα συλλέγονται από το Υποκείμενο των Δεδομένων απευθείας ατομικά ή δια
πληρεξουσίων και νόμιμων εκπροσώπων, είτε μέσω των Καλαθοσφαιρικών Ανωνύμων Εταιρειών με τις οποίες
συμβάλλονται. Ενδέχεται να γνωστοποιούνται στον ΕΣΑΚΕ από την ελληνική ή την Διεθνή Ομοσπονδία
Καλαθοσφαίρισης (F.I.B.A.),  στην οποία τηρούνται δεδομένα του Υποκειμένου είτε με την κοινοποίηση α)
αποφάσεων των διεθνών δικαιοδοτικών οργάνων, των δικαιοδοτικών οργάνων και Επιτροπών της ΕΟΚ, ή των
οργάνων των μελών της ΕΟΚ, των προβλεπόμενων στην ισχύουσα αθλητική νομοθεσία Οργάνων κι
Επιτροπών β) αποφάσεων και διατάξεων των Αστυνομικών, Εισαγγελικών και Δικαστικών Αρχών.

3. ΣΚΟΠΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΝΤΑΙ
Ο ΕΣΑΚΕ επεξεργάζεται δεδομένα ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας για τους έννομους σκοπούς και υποχρεώσεις
του, βάσει της καταστατικά, από το νόμο και τις κατ΄εξουσιοδότησή του εκδιδόμενες Υπουργικές Αποφάσεις
προβλεπόμενης υποχρέωσής του, συλλέγει και επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα με ή χωρίς τη χρήση
αυτοματοποιημένων μέσων. Όλα τα δεδομένα που αποκτά χρησιμοποιούνται μόνο προς εκπλήρωση των
νόμιμων σκοπών του και δεν θα χρησιμοποιηθούν κατά παράβαση των διατάξεων του Γ.Κ.Π.Δ.. Αυτά ισχύουν
και στις περιπτώσεις που ο ΕΣΑΚΕ λειτουργεί με την ιδιότητα του Εκτελούντος την Επεξεργασία για
λογαριασμό τρίτων (ενδεικτικά της ΕΟΚ, F.I.B.A. κα).
Η επεξεργασία αυτή είναι νόμιμη και είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση με έννομη υποχρέωση του
υπευθύνου επεξεργασίας (άρθρο 6 παρ. 1γ Γ.Κ.Π.Δ.). Σε ορισμένες περιπτώσεις θεμελιώνεται και έννομο
συμφέρον που επιδιώκει ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας ως βάση επεξεργασίας (άρθρο 6§1 στ Γ.Κ.Π.Δ.) .
Ταυτόχρονα όμως αυτή αποσκοπεί στην εξυπηρέτηση των αιτημάτων σας είτε απευθείας, είτε μέσω τρίτου
(κατόπιν δικής σας σχετικής εξουσιοδότησης), καθώς και στην παροχή των υπηρεσιών προς εσάς, αλλά και
στην έκδοση των απαραίτητων εγγράφων, δελτίων, πιστοποιητικών κλπ.
Η επεξεργασία είναι αναγκαία για την κατάρτιση των συμβάσεων παροχής αθλητικών υπηρεσιών, τη
νομότυπη συμμετοχή στο αθλητικό δυναμικό των ΚΑΕ σε προπονήσεις και αγώνες του πρωταθλήματος και
των τυχόν λοιπών διοργανώσεων ευθύνης διεξαγωγής του ΕΣΑΚΕ.
Τα αναγκαία δεδομένα καταγράφονται στο Φύλλο Αγώνα, ώστε να καταχωρούνται οι πληροφορίες σχετικά
με τα αγωνιστικά πεπραγμένα και σε περίπτωση που ανακύψει ζήτημα, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την
κλήση των μερών από τα αρμόδια δικαιοδοτικά και πειθαρχικά όργανα, καθώς και για την τυχόν επιβολή
ποινών.
H επεξεργασία χρησιμεύει επίσης και στην ανάρτηση των απολύτως απαραίτητων δεδομένων σε
συμβαλλόμενους με τον ΕΣΑΚΕ τρίτους, ενδεικτικά ηλεκτρονικά συστήματα και εφαρμογές για σκοπούς
στατιστικής, συλλογής στατιστικών στοιχείων, πληροφόρησης και ενημέρωσης καθώς και για σκοπούς
συμβατικών υποχρεώσεων του ΕΣΑΚΕ.
Επιπλέον διενεργείται επεξεργασία από τα ιατρικά επιτελεία των ΚΑΕ και κατ' επέκταση από στελέχη του
ιατρικού τμήματός τους (π.χ. για διακοπή συμβάσεων παροχής αθλητικών υπηρεσιών σε περίπτωση
τραυματισμών) μεταξύ άλλων και για την εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεών τους από ασφαλιστήρια
συμβόλαια.
Τα δεδομένα (μεταξύ αυτών δεδομένα ταυτοποίησης χρήστη όπως IP address) μπορεί να χρησιμοποιηθούν
ώστε να σας επιτρέπεται να κάνετε χρήση συγκεκριμένων εφαρμογών και υπηρεσιών του ΕΣΑΚΕ ή τρίτων
που αφορούν την καλαθοσφαίριση (ενδεικτικά προγράμματα ψηφιακής υπογραφής συμβολαίων, ψηφιακές
υπηρεσίες Συνδέσμου).
Η επεξεργασία σε ορισμένες περιπτώσεις είναι απαραίτητη για την πρόληψη και καταπολέμηση αδικημάτων.
Επιπροσθέτως τα προσωπικά δεδομένα που λαμβάνονται χρησιμοποιούνται για την επικοινωνία μαζί σας για
τυχόν ζητήματα που ανακύπτουν.
Τέλος, η επεξεργασία καθίσταται αναγκαία για την έκδοση και τυχόν δημοσίευση των αποφάσεων από τα
δικαιοδοτικά όργανα, όπως αυτά προβλέπονται από το νόμο και τους Κανονισμούς του ΕΣΑΚΕ.

4. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Τα αρμόδια Τμήματα του ΕΣΑΚΕ ανάλογα την περίπτωση, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους,
επεξεργάζονται τα προσωπικά σας δεδομένα μέσω του προσωπικού τους και δύνανται να τα διαβιβάζουν και
σε τρίτους παρόχους υπηρεσιών που βρίσκονται είτε εντός , είτε εκτός Ε.Ε., όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο
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για την εκτέλεση των αιτήσεων των Υποκειμένων (π.χ. διεθνείς μεταγραφές κλπ.). Ενημερώνουμε ότι 
ενδέχεται ορισμένες χώρες να μην παρέχουν το ίδιο επίπεδο προστασίας. Επιπροσθέτως αποδέκτες των 
δεδομένων δύνανται να είναι οι αξιωματούχοι αγώνων (διαιτητές, παρατηρητές κ.λπ.), τα πειθαρχικά όργανα 
του ΕΣΑΚΕ και της ΕΟΚ, των ενώσεων, των υπερεθνικών ομοσπονδιών, κρατικά Όργανα (πχ ΔΕΑΒ). Επιπλέον 
σε περίπτωση πληρωμών αποδέκτες αποτελούν οι οικονομικές υπηρεσίες του ΕΣΑΚΕ, της ΕΟΚ και των ΚΑΕ. 
Σε ειδικές περιπτώσεις, είτε προάσπισης των δικαιωμάτων του ΕΣΑΚΕ, είτε όταν προβλέπεται από διατάξεις 
νόμου ή δικαστικές αποφάσεις ή αποφάσεις της Αρχής, αποδέκτες μπορεί να είναι οι Δικαστικές και 
Εισαγγελικές Αρχές, η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ή άλλες Ανεξάρτητες Αρχές. 
Τέλος εάν απαιτείται, ο ΕΣΑΚΕ δύναται να διαβιβάσει τα ως άνω δεδομένα σε εξουσιοδοτημένους συνεργάτες 
που διαθέτουν αυξημένο επίπεδο προστασίας των προσωπικών δεδομένων για την εκπλήρωση των παραπάνω 
σκοπών.  

5. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Ο ΕΣΑΚΕ εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών, ούτως ώστε να παρέχει την κατάλληλη
προστασία των δεδομένων σας. Συμπληρωματικά με αυτό, έχουν υιοθετηθεί προηγμένα τεχνολογικά μέτρα
προστασίας, καθώς επίσης και κατάλληλα οργανωτικά μέτρα.

6. ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Ο ΕΣΚΑΕ επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα για το απαραίτητο χρονικό διάστημα, ώστε να εκπληρωθούν
οι προαναφερθέντες σκοποί, το οποίο είναι το μικρότερο δυνατόν. Σε κάθε περίπτωση τα δεδομένα θα
διατηρούνται για μία περίοδο είκοσι (20) ετών από τη με οποιοδήποτε τρόπο λήξη της συμβατικής σχέσης με
τις ΚΑΕ. Εφόσον ο νόμος ή κανονιστικές πράξεις υποχρεώνουν τον ΕΣΑΚΕ σε τήρηση των προσωπικών
δεδομένων για διάστημα μεγαλύτερο των προαναφερθέντων, τα χρονικά διαστήματα διατήρησης θα
παρατείνονται ανάλογα. Τέλος, εάν μέχρι τη λήξη του χρόνου αυτού βρίσκονται σε εξέλιξη δικαστικές
ενέργειες με τον ΕΣΑΚΕ ή τα μέλη του, που σας αφορούν άμεσα ή έμμεσα, ο κατά τα ανωτέρω χρόνος
τήρησης των δεδομένων που τηρούνται από αυτόν, παρατείνεται μέχρι την έκδοση αμετάκλητης δικαστικής
απόφασης. Τα έγγραφα τα οποία φέρουν υπογραφή των Υποκειμένων, στα οποία έχουν καταχωρηθεί
προσωπικά δεδομένα μπορεί, μετά την πάροδο πενταετίας, να τηρούνται σε ηλεκτρονική μορφή. Μετά την
πάροδο των ανωτέρω διαστημάτων, τα προσωπικά σας δεδομένα θα καταστρέφονται.

7. TΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΑ ΑΣΚΗΣΕΤΕ
Έχετε τα δικαιώματα που προβλέπονται στα άρθρα 12-22 του Γ.Κ.Π.Δ. Παράλληλα με αυτά, έχετε το δικαίωμα
να ζητήσετε να μεταφέρετε τα δεδομένα που μας έχετε παράσχει, σε άλλη Ένωση ή Ομοσπονδία. Επίσης
έχετε το δικαίωμα να κάνετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα
(www.dpa.gr), εφόσον θεωρείτε ότι προσβάλλεστε εσείς και τα δικαιώματά σας με οποιονδήποτε τρόπο.
Η επικοινωνία για την άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων σας μπορεί να γίνει στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
dpo@esake.gr (Μανώλης Νικόλτσιος, Δικηγόρος, DPO/ Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων ΕΣΑΚΕ).
Ο ΕΣΑΚΕ θα λαμβάνει κάθε δυνατό μέτρο για να ικανοποιηθούν τα αιτήματά σας και θα σας απαντήσει εντός
τριάντα (30) ημερών και, μόνο εάν αυτό δεν καταστεί δυνατό, ο ΕΣΑΚΕ θα σας ενημερώσει για την αναγκαία
παράταση της ως άνω προθεσμίας, που όμως δεν θα υπερβεί τις εξήντα (60) επιπλέον ημέρες. Η άσκηση των
δικαιωμάτων είναι δωρεάν και ενδέχεται να υπάρχει χρέωση αποκλειστικά και μόνο σε περιπτώσεις
αποδεδειγμένης κατάχρησης του δικαιώματος, που συνεπάγεται κόστος για τον ΕΣΑΚΕ.
Στην Σύμβαση Παροχής Αθλητικών Υπηρεσιών, γίνεται μνεία ότι ο Αθλητής έχει διαβάσει και κατανοήσει
πλήρως την παρούσα, πριν την υπογραφή της.

Ο αθλητής, αφού έχει διαβάσει και κατανοήσει πλήρως τα ανωτέρω (τα οποία έχουν συνταχθεί στην ελληνική 
και στην αγγλική γλώσσα), αντίγραφό του παρόντος έχει αποσταλεί στον Αθλητή ή σε νόμιμο εκπρόσωπό 
του πριν την υπογραφή της Σύμβασης και αντίγραφό του υπάρχει προσβάσιμο σε έντυπη μορφή στο 
Λογιστήριο του ΕΣΑΚΕ και σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου https://www.esake.gr/  ή 
https://gbl.com.gr/ καλείται να υπογράψει σxετική «Δήλωση ενημέρωσης» σχετικά με την επεξεργασία 
των προσωπικών δεδομένων, αντίγραφο της οποίας θα τηρείται στο Λογιστήριο του ΕΣΑΚΕ και η οποία θα 
θεωρείται παρακολούθημα και αναπόσπαστο μέρος της Σύμβασης παροχής αθλητικών υπηρεσιών.  

https://gbl.com.gr/
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INFORMATION NOTE ON THE PROCESSING OF PERSONAL DATA (PD) OF 
ATHLETES  

The Hellenic Basketball Association, HEBA, based on Amarysias Artemidos & G. Pittara Streets, P.C. 15123, 
Marousi, Athens, tel. 2107565503, hereinafter “HEBA” or the “Association” is committed to the lawful 
processing of personal data of athletes participating in competitions under its jurisdiction in accordance with 
the applicable legislation and the applicable Regulations (indicatively referring to the Regulations of the 
HEBA, Special Notices of the A1 National League Men's Basketball Championship and the Super Cup, 
basketball exhibition games, the Disciplinary Regulation), adopting and implementing a series of 
organizational and technical measures. The purpose of this document is to inform the athletes (basketball 
players) who participate in the above competitions of the Association for the collection and processing of 
their Personal Data (PD) in accordance with the EU Regulation 2016/679 (GDPR), the national, European 
and international legislation. 

8. CATEGORIES OF COLLECTED DATA
a) necessary data for the identification of the Subject and necessary data for the conclusion of a sports
services provision agreement (indicatively: name, surname, identity card/ passport details, data of birth, TIN,
SSN, citizen’s personal number, address/ contact details, etc.)
b) financial data, bank account details (VAT number, account number, IBAN, debit/credit, other bank cards,
etc.) either for the payment of administrative fee or other financial obligations to HEBA or for the crediting
of amounts due or refundable amounts to the athlete.
c) sensitive personal health data, results of medical examinations and tests, whenever requested either by
the responsible physician of the Clubs-members of HEBA, or by the Health Committee of HEBA or by the
competent health authorities, all terms and procedures contained and described in the Health Protocols of
HEBA, which provide instructions and protective measures regarding the matches of the Championship of
the A1 National Basketball Men's Basketball League and are drawn up and approved according to the
applicable provisions.
d) data necessary for the issue of the documents required for participation in competitions and training
sessions, in order to establish that the health criteria implying the ability to play basketball safely have been
met. In this context, sensitive data such as health data or health care or medication data may be processed
(the legal basis for this processing is Article 9§2 of the GDPR).
e) data necessary for the preparation of the match sheets by the relevant competent Referee Official.
f) data necessary, where applicable, for the issuance and issue of certificates (e.g. attendance, absences,
etc.).
g) data related to the processing and publication of decisions by the judicial bodies of HEBA or the HBF.
h)identity and image data with the appearance of the Club for television or webcasting of HEBA events,
advertising or other promotion of HEBA events, digital management and exploitation of the image of the
Basketball Players, creation of electronic games and electronic sports games including the Club and the
Basketball Player, management and exploitation of statistical data, etc.), (the legal basis of processing is the
consent and the achievement of the objectives of the legitimate interests of HEBA).
i) data relating to the status of the data subject as an athlete (basketball player), including i) identity data
(name, surname, nickname(s), gender, nationality, images/videos of the data subject); and (ii) professional
and performance data (sport, role or playing position (and any previous position played, preferred foot or
hand, jersey number, uniform data, performance information, historical market values of the data subject,
current and past teams or clubs of the data subject, current league or division of the data subject's team or
club, associations related to the data subject) [the legal basis of processing is the consent and the
achievement of the objectives of the legitimate interests of HEBA].

9. SOURCES OF PERSONAL DATA COLLECTION
The personal data are collected by the Data Subject directly individually or through proxies and legal
representatives, or through the Basketball Societies with which they contract. The HEBA may be notified by
the Greek or the International Basketball Federation (F.I.B.A.), where the data of the Subject are kept, either
by the notification of a) decisions of the international judicial bodies, the judicial bodies and Committees of
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the HBF, or the bodies of the members of the HBF, the bodies and Committees provided for in the applicable 
sports legislation b) decisions and provisions of the Police, Prosecution and Judicial Authorities.  

10. PURPOSE OF PROCESSING THE DATA COLLECTED
HEBA processes data as a Data Controller for its legitimate purposes and obligations, based on its statutory
obligation provided by the articles of association, the law and the Ministerial Decisions issued under its
authority, collects and processes personal data with or without the use of automated means. All data acquired
is used only for the fulfilment of its legitimate purposes and will not be used in violation of the provisions of
the GDPR. These also apply in cases where HEBA acts in the capacity of Processor on behalf of third parties
(indicatively the HBF, F.I.B.A. etc.).
This processing is lawful and necessary to comply with a legal obligation of the controller (Article 6 (1c)
GDPR). In some cases, a legitimate interest pursued by the Data Controller as a basis for processing is also
established (Article 6§1 f GDPR). At the same time, however, it aims to serve your requests either directly
or through a third party (upon your authorization), as well as to provide the services to you, but also to issue
the necessary documents, forms, certificates, etc.
The processing is necessary for the preparation of contracts for the provision of sports services, the legal
participation in the athletic potential of the Clubs in trainings and matches of the championship and any other
events under the responsibility of HEBA.
The necessary data are recorded in the Match Sheet, in order to record the information on the racing activities
and in case an issue arises, can be used for the call of the parties by the competent judicial and disciplinary
bodies, as well as for any penalties.
The processing also serves the purpose of uploading the absolutely necessary data to third parties contracted
with HEBA, such as electronic systems and applications for statistical purposes, statistical data collection,
information and update as well as for the purposes of HEBA's contractual obligations.
In addition, processing is carried out by the medical staffs of the Clubs and, by extension, by their medical
staff (e.g. for the termination of sports service provision contracts in case of injuries), including for the
fulfilment of their contractual obligations under insurance policies.
The data (including user identification data such as IP address) may be used to allow you to use specific
applications and services of HEBA or third parties related to basketball (indicatively digital contract signing
programs, digital services of the Association).
Processing in some cases is necessary for the prevention and combating of offences.
In addition, the personal data obtained is used to contact you about any issues that arise.
Finally, the processing is necessary for the issuance and any publication of decisions by the judicial bodies,
as provided by law and the Regulations of HEBA.

11. DATA RECIPIENTS
The competent Departments of HEBA depending on the case, within the framework of their competences,
process your personal data through their staff and may also transmit them to third party service providers
located either within or outside the EU, when this is deemed necessary for the execution of the Subjects'
applications (e.g. international transfers etc.). Please note that some countries may not provide the same

level of protection. In addition, the recipients of the data may be the match officials (referees, 
observers, etc.), the disciplinary bodies of HEBA and the HBF, the associations, the supranational 
federations, state bodies (e.g. Standing Committee of Spectator Violence). Furthermore, in case of

payments, the financial services of HEBA, the HBF and the Clubs are the recipients. In special cases, either 
to protect the rights of HEBA, or when provided by legal provisions or judicial decisions or decisions of the 
Authority, the recipients may be the Judicial and Prosecutorial Authorities, the Personal Data Protection 
Authority or other Independent Authorities. 
Finally, if required, HEBA may forward the aforementioned data to authorized partners who have an increased 
level of protection of personal data for the fulfilment of the above purposes.  

12. PROTECTION OF YOUR PERSONAL DATA
HEBA implements an Information Security Management System in order to provide the appropriate protection
of your data. To complement this, advanced technological protection measures have been adopted, as well
as appropriate organisational measures.
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13. DATA RETENTION PERIOD
HEBA processes personal data for the time necessary to fulfil the aforementioned purposes, which is as short
as possible. In any case, the data will be retained for a period of twenty (20) years from the termination in
any way of the contractual relationship with the Clubs. If the law or regulatory acts oblige HEBA to keep the
personal data for a longer period than the aforementioned, the retention periods will be extended
accordingly. Finally, if until the expiration of this period, legal actions are in progress with HEBA or its
members, which concern you directly or indirectly, the above-mentioned data retention period is extended
until the issuance of an irrevocable court decision. Documents bearing the signature of the Subjects in which
personal data have been recorded may, after five years, be kept in electronic form. After the expiry of the
above periods, your personal data will be destroyed.

14. YOUR RIGHTS AND HOW YOU CAN EXERCISE THEM
You have the rights provided for in Articles 12-22 of the General Data Protection Code. At the same time,
you have the right to request the transfer of the data you have provided to us to another Union or Federation.
You also have the right to file a complaint with the Personal Data Protection Authority (www.dpa.gr) if you
believe that you and your rights have been violated in any way.
Contact for the exercise of the above rights can be made at the following e-mail address: dpo@esake.gr
(Manolis Nikoltsios, DPO/ Data Processing Officer of HEBA).
HEBA shall take all possible measures to satisfy your requests and will reply within thirty (30) days and, only
if this is not possible, HEBA will inform you of the necessary extension of the above deadline, which will not
exceed sixty (60) additional days. The exercise of the rights is free of charge and there may be a charge
only in cases of proven abuse of the right, which entails costs for HEBA.
In the Sports Services Provision Agreement, it is stated that the Athlete has read and fully understands this
document before signing it.

The athlete, having read and fully understood the above (which have been drawn up in Greek and English), 
a copy of this has been sent to the Athlete or his/her legal representative before signing the Agreement and 
a copy is available in printed form at the Accounting Office of HEBA and in electronic form on the website of 
the Association https://www.esake.gr/ ή https://gbl.com.gr/ is invited to sign a relevant "Information 
Statement" regarding the processing of personal data, a copy of which will be kept in the Accounting Office 
of HEBA and which will be considered a monitoring and integral part of the Contract providing sports services.  


